

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BALSAS, 1.

ESTA ES LA VERDAD

Faeros bien y os evitareis molestias y gastos, porque el CARBÓN MERCEDES, es muy recomendable á las familias.

Así es, que á todos los carboneros, pedid siempre mitad vegetal y mitad Mercedes, y hallareis, á mas de la economía indicada, mucha curiosidad.

La Fábrica de este carbon está situada junto á la iglesia de la Merced.

FRANCISCO PINA, PINTOR Y EMPAPELADOR, PORCEL, 6- MURCIA

SE DECORAN HABITACIONES Y SE PINTAN FACHADAS.

AL DIA

COMO SI LO VIERAMOS

Ya están hace días nuestros legisladores, con las manos en la masa de las represiones enérgicas, y de las medidas salvadoras contra el anarquismo.

Esto ya pasó otra vez.

Y también entonces eran unánimes las protestas y las imprecaciones contra los enemigos del orden social, y los lamentos por las víctimas del atentado.

Pero fué pasando aquella impresión y sensiblería y apareció la otra, la de moda, la del respeto á los derechos de los anarquistas y de propagar sus ideas.

Vino lo de Montjuich y faltó poco para pedir que se levantara una horca para cada individuo de la benémerita.

Se amenguaron los furios represivos y se permitió la propaganda, se tuvo tolerancia con los atentados infructuosos, por que no habían producido víctimas, como si producir las ó no amenguara la gravedad que cada uno representa.

Y vino por último lo de Alcalá del Valle y aquí fué Trola.

Nadie se acordaba de los actos punibles de aquellos presos, pero en cambio se lloraba á grito herido por los martirios, y los tratamientos inicuos de que eran objeto.

Se pedía su libertad, su reparación, el castigo severo de aquellos que los trataron truchamente cuyos sentimientos se pintaba con arreglo á los colores que cada rotativo tenía en su paleta.

Pero se abrió la información pedida y casi impuesta, y se vió que todo eran estudiadas ternuras y fingidos sentimentalismos.

Y entonces se cuidó bien de no hacer ruido; dejaron tranquilos á

los que, después de delinquir, habían logrado con sus patrañas conmovier en su favor á la opinión de las gentes y así íbamos viviendo dichosos, con el consabido respeto á la libertad del error,—como decía Silvela,—y echando piedra y niebla contra el primer agente de la autoridad que se permitía siquiera mirar con malos ojos á uno de esos propagandistas de la anarquía.

Suena el nuevo estampido en Barcelona y volvemos al rasgamiento de vestiduras, á las medidas represivas, á los consabidos *temperamentos de energía*, á el agotar de los adjetivos duros del diccionario, contra esos pícaros, causa de la muerte de inocentes víctimas y destructores del orden.

Estamos en los comienzos de una nueva edición de la misma obra agotada ya, hace tiempo.

Falta el segundo tomo.

Ya han comenzado las detenciones de algunos anarquistas; dentro de poco empezarán á escribir cartas y volverán los clamores filántropicos, las manifestaciones, los mítines, los discursos jimplones y las invocaciones á la humanidad, á los sentimientos altruistas, los recuerdos de la inquisición de Llorens, etc., etc.

Y se decretará la libertad de los detenidos, se abrirán suscripciones para socorrerlos, y se les dará todo género de garantías y seguridades para que vuelvan á fraguar un nuevo atentado, mas sobre seguro y sossegadamente...

Es camino ya trillado y conocido.

No nos equivocaremos seguramente

Como si lo vieramos.

EL DISLOQUE

Fonógrafos á 30 pesetas.

Unico punto de venta en Murcia,
Papelería Inglesa Murcia

UNA ANECDOTA DE CASSAGNAC

Con motivo de la muerte de Paul de Cassagnac cuenta un periódico extranjero esta curiosa anecdota.

«Uno de los más célebres desafíos de Cassagnac fué el siguiente:

Por razones de Prensa, ó no sabemos que causa, tuvieron una cuestion personal Rochefort, director del «Intransigente», y Cassagnac, que lo era entonces del «Pais».

Decidieron batirse y eligieron arma la pistola rayada del combate.

Llegado el momento fatal y hecha la señal de ¡fuego! suenan 2 tiros á un tiempo y cae al suelo Rochefort sin pronunciar una palabra.

Acuden con su adversario los padrinos y los médicos; se reconoce al herido, pero no se vé sangre por parte ninguna, y, sin embargo, Rochefort yacia por tierra, llevándose la mano al costado derecho.

—Vamos amigo,—le dijo uno de los doctores,—ánimo, pues no vemos herida alguna; díganos que es lo que siente.

—¡Aquí, aquí!—respondía Rochefort volviéndose á poner la mano en el costado.

—Esto es una gran contusión—dijeron los médicos;—veamos las ropas.

Y en efecto hallaron la bala del Sr. Cassagnac hecha un papel, de puro aplastada, sobre el objeto que había chocado.

Se procedió en el acto á descubrir lo que cuidadosamente envuelto estaba cosido en la parte interior del chaleco, y con asombro de todos vieron una medalla de la Virgen de Lourdes, del tamaño de un duro, que la entonces novia de Rochefort colocó en aquel sitio, á escondidas suyas, la víspera del desafío.

Cassagnac, al ver aquello, y para quemar á su adversario, que al fin y al cabo había padecido una espantosa confusión.

—Yo no sabía—le dijo—que me batía con un hombre «acorazado».

—Usted perdone—replicó Rochefort:—yo no sabía que tenía eso sobre mi cuerpo; le doy á usted mis excusas y le ruego vuelva á tirar sobre mi.

—«Merci bien»—repuso Cassagnac;—pero puede usted dar gracias á la Virgen.»

EL AÑO 1905

El año 1905 comienza en domingo. La Adoración de los Santos Reyes, cae en viernes.

La Purificación de Nuestra Señora, en jueves.

San José, en domingo.

La Anunciación de Nuestra Señora y Encarnación del Hijo de Dios, en sábado.

San Pedro y San Pablo, en jueves.

Santiago, en martes.

La Asunción de Nuestra Señora, en martes.

La Natividad de Nuestra Señora, en viernes.

La Fiesta de todos los Santos, en miércoles.

La Purísima Concepción, en viernes.

La Natividad de Nuestro Señor Jesucristo, en lunes.

Carnaval, el 5 de marzo.

Jueves Santo, el 20 de abril.

La Ascensión del Señor, el 1.º de junio.

El Santísimo Corpus Christi, el 22 de junio.

Las velaciones se abrirán el 7 de enero y el 1.º de mayo, y se cerrarán el 7 de marzo y el 2 de diciembre.

Habrán cuatro eclipses: uno, parcial de luna, el 19 de febrero; otro, anular de sol, el 6 de marzo; otro parcial de luna, el 15 de agosto, y otro, total de sol, el 30 de agosto. El primero y tercero, serán visibles, en parte, en España.

El último ofrece particular interés para nuestra península, pues será visible casi total desde cualquier punto de ella, y enteramente total desde los puntos situados en una buena zona que comprende desde el Cabo Otegal, en la costa de la Coruña, hasta el Cabo Oropisa, en la de Castellón, cruzando en parte ó en totalidad las provincias de la Coruña, Lugo, Orense, León, Santander, Burgos, Palencia, Valladolid, Segovia, Soria, Logroño, Zaragoza, Guadalajara, Teruel, Cuenca, Valencia, Castellón y Tarragona.

La duración total del eclipse, ó tiempo que el sol permanecerá completamente tapado por la luna, será de tres minutos, 48 segundos y 5 terceros. Donde primero comenzará á verse el fenómeno es en las costas de la Coruña.

Principiará el eclipse para la tierra en general, á las diez horas 38 minutos de la mañana (hora oficial) y el central tendrá lugar á las once horas 42 minutos. El central, tendrá lugar á medio día, á las doce horas 40 minutos y terminará á las dos horas 34 minutos de la tarde.

